

《明星带你奥运》 聚焦平民奥运故事

一部16集的系列电视纪录片《明星带你奥运》将于奥运期间拍摄,该片每集由一位明星带领摄制组记录一个带有传奇色彩的平民奥运故事,周华健、李宇春等16位明星将加盟。该片已于本月7日正式开机,首先上场的是女星杨若兮,她领衔记录奥运宝宝的降生过程;其次,韩国明星李承铉领衔记录中国式奥运婚礼。

《明星带你奥运》系列纪录片这次邀请的16位明星分别是:周华健、李宇春、阿杜、王宝强、刘仪伟、李冰冰、黄奕、文章、姚晨、黄征、杨若兮、李承铉、薛佳凝、唐嫣、霍思燕、解晓东。他们将担当编导或主持,记录奥运16天内16个极具特色或具有传奇意味的平民奥运故事。16天赛事,16位明星,16个特色人物,16个传奇,精彩交织,记录百年奥运与千年古都北京交相辉映的历史瞬间,并适当穿插拍摄当天的金牌赛事,以新颖的手法,巧妙的构思,在宏大厚重的题材中发现轻松欢乐,为北京奥运留下独特记忆。

该片由6组专业编导同时制作,以高清设备拍摄,多数选题在奥运期间具有独特性甚至独家性,纪实风格,鲜活生动,唯美品质。据投拍该纪录片的有关公司介绍,整部纪录片在奥运期间就将陆续播出。 新浪

2.22亿元! 郭台铭再买一架专机

机内全是顶级配备,带着家人飞北京看奥运

郭台铭6日带着母亲、新婚妻子曾馨莹等亲友,搭乘价值2.22亿元人民币的专机飞往北京看奥运会。据悉,专机里头全是顶级配备,除了这架飞机外,郭台铭另外还有两架飞机。对此,他解释说,自己的钱都花不完,干吗不买?

不用公司的钱买飞机

据台湾媒体报道,鸿海集团总裁郭台铭6日携家眷搭私人专机飞往北京观看奥运会。据悉,郭台铭搭乘的是顶级飞机“湾流G4”,一部要价2.22亿元人民币,去年就已经下了订单,今年7月才交付。

报道称,该飞机尾翼穿插红白色相间的线条,机身长度29.4米,里面全都是顶级配备。除了这一架飞机以外,郭台铭先前就买了两架

私人专机,价值高达2250万元人民币。

郭台铭还解释说:“我是有买私人飞机的计划。是的,我绝对不用鸿海的钱买,我用自己的钱买,我的钱花不完,干吗不买?”

老母亲很疼爱儿媳

另外有香港媒体报道,郭台铭当天显得十分开心,还大方地给媒体拍照。而在所携带的行李中,还有郭台铭新婚大喜的喜饼,应该是准备分送给朋友们,分享他的新婚喜气。

而被婆婆疼爱有加的曾馨莹一路笑得灿烂,看不出外界指她因压力大而落泪的神情。同机随行的还有他们的友人张清芳等。

曾馨莹跟在婆婆身边只是静静地微笑,对于6日有报道称她因压力大而落泪,

她说早已思考过郭董身份、两人年龄差距、将承受外界关注等问题;曾馨莹面对媒体常说说着说着便哭起来,不一会又谈笑自如,然后还说:“不好意思,我就是很爱哭。”

郭太太想过平静生活

刚刚成为“郭太太”的曾馨莹,日前在台湾和朋友喝咖啡后,没有司机与保镖护送,也没有搭乘出租车。媒体追问她现时的生活情况,感性的她说:“你们不要报道我啦!最近媒体一直都问我相同的问题。”之后突然当众哭了出来:“我真的很想过平静的生活!”

另外,郭台铭6日在机场表示,他会去看棒球、跆拳道等奥运项目,也会去看美国梦幻队的篮球赛。

人民网



据说这就是郭台铭新买的专机



郭台铭与曾馨莹

刘德华容祖儿 大赞奥运会开幕式

8月9日,刘德华及容祖儿相继返回香港。华仔于下午一时半由两名男士陪同走出机场,粉丝即送上礼物。只见华仔全程笑容满面,对于自己能踏足鸟巢看开幕式,感觉心情难以形容。他还大赞开幕式好精彩,自己很高兴。全场观众气氛都很好,从头到尾他都很喜欢,尤其是李宇点火炬那一部分。

至于他演唱的部分没有直播出来,他表示那没问题,都是表演给大家看。他又透露,这几天将再到北京奥运会开幕式,并大赞非常欣赏赛事,但就不肯透露是

什么项目,并希望中国队赢得更多金牌,他还相信金牌会有40枚。

容祖儿于下午3:45走出机场,她同样表示开心得难以形容。她说:“开幕式举行时,我们在后台看电视,其间出去看了一眼,发现气氛实在是太好了,我对身为中国人感到好光荣。”

此外,日前到香港拍摄广告的韩国明星李准基,在9日下午3时左右离港。这期间他透露,自己已经看了北京奥运会开幕式,并大赞非常精彩。 网易

郝邵文考上大学啦

童星出身的郝邵文日前顺利考上台湾淡江大学运输管理系,为了筹措学费,他目前正在一家冷饮店打工。对于考上理想的学校,郝邵文谦虚地说:“就是想多了解运输业这个领域,学以致用。”

郝邵文孝顺出了名,为了筹措学费,他已卖冷饮1个月。被问到还要卖多久?他说:“就一直卖啊,卖到开学为止。”据了解,郝邵文以前拍电影赚了3栋房子,在祖国大陆上节目通告1集5万元人民币,目前的工资与以往的片酬自然无法相比。

得知昔日老搭档释小龙今年在美国高中毕业后准备

进军演艺圈,他一点也不羡慕,反而说:“我不会再拍戏了!” 搜狐



儿时的郝邵文



郝邵文在冷饮店打工

样机3折起售 库存机6折起 五星电器新街口卖场本周五起升级清仓



五星系统内两大旗舰卖场——新街口卖场将于本月中旬启动卖场升级改造工程,改造最彻底的一次重装升级。为了更好地履行发展计划,从8月15日起,新街口卖场升级清仓让利3天,涵盖市面所有主流品牌,所有样机、库存机全部降价销售,全场样机最低3折起售,库存机最低6折起。大力度的促销活动必将在家电市

场内掀起新一轮销售高潮。 新街口卖场:五星的标杆性旗舰店

2003年12月,五星电器总店称“中国第一卖场”的圣地——新街口投入巨资“重铸”。五星新街口卖场在正街南口正式落成开业。该门店从成立以来就不断创造着奇迹,近年来更是保持五星系统内销售最好的优势。4年多的时间过去了,五星电器新街口卖场凭借最优质的服务以及最优惠的价格在新街口这个竞争异常激烈的商圈一跃成为家中行业的标杆。

五星新街口卖场作为一流卖场的核心商圈之一,其意义也远远超越了卖场本身,成为五星电器乃至国内家电销售领域的“领军人物”。卖场销售业绩逐步上升的同时,五星新街口

卖场一直寻求转型升级的突破,率先引进体验式概念,引发向家电业新的变革,五星新街口卖场也成为五星打造“体验式”、“顾问式”消费的一个样板旗舰店。

五星在经营过程中始终坚持以“新街口商圈的消费者”为中心,因此在新街口五星的发展规划上,将着眼于中高端的发展方向,进一步引领家电潮流,并在经营过程中集中、全面的体现五星“以顾客为中心”的经营理念,在终端模式上给消费者全新的体验,尤其在产品组合和陈列、卖场动线设计等方面围绕消费者需求进行创新。

8月中旬,五星新街口卖场将再次进行改造,时间跨度三周,如此长的改造时间在新街口卖场实属罕见。五星电器南京总部总经理黄发宝表示,对于五星系统内销售最好的新街口卖场的改造与提升是五星今年“

门店计划”的重中之重。长日久的改造包含对第四层改造和装修,并且在产品布局、货架、标贴等等细节上会有全新的改变。五星所做的一切目的就是让消费者能在一个舒适、高端的环境中享受购物的乐趣。

巅峰升级清仓:全场样机最低3折起

从8月15日起,五星电器新街口卖场将展开为期3天的升级清仓活动,活动时间短,优惠力度大,将让利给消费者。五星为了此次清仓活动将不计利润,6万台样机、8000万库存机全部以折扣形式销售,让利最低3折起售,库存机最低6折起售,不同品牌五星将再次成为南京市民关注的焦点。

五星电器的销售主打标准已经全部落实,液晶电视、冰箱、洗衣机、空调、厨卫、手机、数码、小家电等全品类,做到“件件不舍,除了样机外

山后路卖场的几级后卖得到了600多个品牌的理解和鼎力支持,让利折扣力度从折到6折不等,库存机从折到6折不等,让利一定金额还有相应精美礼品赠送。目前五星系统内销售已经全部完成,五星本周末将进行一次规模空前的“降价大行动”,给消费者带来一场家电盛宴。

由于本次让利力度是前所未有的,所以五星新街口卖场特意在周五内部发布公告,本次活动将杜绝任何厂家及员工作弊,把实惠真正给消费者。另外,鉴于以往五星电器清仓的成功经验,在新街口卖场清仓利时的3天内,五星计划向其他卖场寻求支援,包括优秀的家电维修团队和有经验的收银人员,还有营业员、现场维护人员等等,以保证新街口卖场活动顺利开展。同时五星售后团队也将做好支持,以确保消费者购买到商品后能及时送货安装到位。

索尼爱立信手机 助阵新街口旗舰店升级清仓 距新街口升级清仓仅剩4天. Advertisement for Sony Ericsson mobile phones, featuring models G700c and C902. Includes contact information for the New Street Flagship Store.